
ПРОТОКОЛ № 20 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «15» августа 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 14 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна – член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Гарантия» (ИНН 7705963010) 

2. Общество с ограниченной ответственностью «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» (ИНН 

6685049414) 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектное Бюро Грани» (ИНН 7701771854) 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Национальный Энергетический Союз» 

(ИНН 7729776612) 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСистемы» (ИНН 7743104965) 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830) 

7. Общество с ограниченной ответственностью «РостПроект» (ИНН 7708774501) 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКОМ» (ИНН 7731601867) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  



Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Гарантия» (ИНН 7705963010) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 343ВП2-1 от 13.06.2019 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 343ВП3-

1 от 31.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 

исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

1. Колонна КМЗ установлена в не предусмотренном проектной документацией положении, 

высотная отметка занижена (узел 4), отсутствует опирание стропильной балки  

- нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.12; ч. 3 ст. 52 Градостроительного 

кодекса Российской Федерации; 

2. Взамен предусмотренной проектной документацией узел крепления стропильных балок СТ- 

1.3 и СТ-1 (болтовое соединение) - выполнено сварное соединение нарушены требования проекта 

шифр 2018-32-КМД лист 1.12; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

3. Выполнены не предусмотренные проектной документацией сварочные швы для стыковки 

стропильных балок - нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.2-1.12; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

4. Поверхность сварочных швов не равномерно-чешуйчатая, с наплывами, сужениями, 

непроварами и перерывами - нарушены требования ч. 1 статьи 6 Федерального закона "Технический 

регламент о безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 384-ФЗ в части соответствия п. 47 

Постановление Правительства РФ от 26.12.2014 № 1521 в части соответствия п. 10.4.4 СП 

70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции»; Проект шифр К-079-06/12-Кр.1.3; ч. 3 

статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

5. Уменьшен предусмотренный проектной документацией катет шва для выполнения всех 

узлов - нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.3-1.11; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

6. При установке балки БМЗ на колонну КМ2 применены не предусмотренные проектной 

документацией металлические вставки - нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 

1.3-1.12; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

7. Не выполнен предусмотренный проектной документацией сварной шов по всей длине 

детали Д6 - Нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.3-1.12; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

8. При монтаже балки БМЗ к колонне КМ-1 не выполнен предусмотренный проектом 

сварочный шов с внешней стороны балки - нарушены требования проекта шифр 2018-32- КМД лист 

1.3-1.12; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

9. При монтаже стропильных балок БМ 1.3 и БМ 1.4 к балкам БМЗ не выполнены 

предусмотренные проектом сварочные швы к пластинам по длине балки БМЗ - нарушены 

требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.3-1.12; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса 

Российской Федерации; 

10.  При монтаже площадок и ходовых мостиков на отметки + 9,600 увеличен 

предусмотренный проектной документацией зазор на опорной площадке. Взамен 20 мм выполнено 

40 - 50 мм - нарушены требования проекта шифр 2018-32-КМД лист 1.3-1.12; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

11. Выполнены перемычки над окнами не предусмотренные проектной документацией на отм. 

0.000 и + 1.500, а также + 5.400 - нарушены требования проекта шифр 528- 11/12ДСР-12-АР лист 

18; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

12.  На поверхности металлических конструкций имеются повреждения антикоррозийной 

защиты и окислы - нарушены требования проекта шифр 528-11/12ДСР- 12-КР лист 1; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 



13. Увеличена толщина горизонтальных швов кладки из кирпича стен и перегородок, должна 

составлять 12 мм (фактически более 40 мм), вертикальных швов - 10 мм (фактически более 30 мм). 

Горизонтальные и поперечные вертикальные швы кирпичной кладки стен и перегородок не 

заполнены раствором - нарушены требования проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части 

соответствия п. 9.2.4 и п. 9.2.5 СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции»; ч. 3 

статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

14.  На бетонных поверхностях имеются участки неуплотненного бетона, раковины диаметром 

более 20 мм и сколы ребер глубиной более 20 мм, местные неровности наплывы, выступы и впадины 

(локально) - Нарушены требования проекта шифр 528- 11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части 

соответствия п. 5.18.4 СП 70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции»; ч. 3 статьи 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

15.  На бетонных поверхностях стен, лестничных площадок и маршей, имеются обнажения 

рабочей и конструктивной арматуры (локально) - нарушены требования проекта шифр 528-1 

1/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия п. 5.18.16 СП 70.13330.2012 «Несущие и 

ограждающие конструкции»; ч. 3 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

16.  Бетонная смесь в монолитную конструкцию стен локально уложена не горизонтальными 

слоями - нарушены требования проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия 

требованиям п. 5.3.4 СП 70.13330.2012; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации; 

17.  На бетонных поверхностях стен в осях А/4-5 и А/6-7 на отм. -2,500 имеются трещины 

шириной раскрытия 0,2 мм и более - нарушены требования проекта шифр 528- 11/12ДСР-12-ПОС 

лист 11 в части соответствия требованиям п. 5.18.4, приложение X СП 70.13330.2012; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

18.  Сварочные материалы (электроды) не содержатся в специальных пеналах, в условиях, 

исключающих их увлажнение - Нарушены требования проекта шифр 528- 11/12ДСР-12-ПОС лист 

11 в части соответствия требованиям п. 10.2.6 СП 70.13330.2012; ч. 3 ст. 52 Градостроительного 

кодекса Российской Федерации; 

19.  Покрытые электроды перед употреблением не прокаливаются по режимам, указанным в 

технических условиях, паспортах или бирках заводов-изготовителей - нарушены требования 

проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия требованиям п. 10.1.13 СП 

70.13330.2012; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

20.  Не обеспечена прочность приклейки гидроизоляции из рулонных материалов на стенах 

ниже отм. 0,000 (имеются локальные отслоения кровельного материала) - нарушены требования 

федеральных законах от 27 декабря 2002 г. N 184-ФЗ "О техническом регулировании", от 30 декабря 

2009 г. N 384-ФЗ "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений") в части 

соответствия требованиям п. 5.9.3 таблица 5.4 СП 71.13330.2017; ч. 3 ст. 52 Градостроительного 

кодекса Российской Федерации; 

21.  Площадки разгрузки и складирования материалов не оборудованы должным образом, а 

именно: арматура, кровельный материал, мешки с монтажным клеем не укрыты от атмосферных 

осадков - нарушены требования проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия 

требованиям п. 6.10 СП 48.13330-2011; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации; 

22. Не заполнены разделы 1 и 2 общего журнала работ № 2. В разделе 3 не указаны краткие 

сведения о применяемых материалах, отсутствуют подписи лица внесшего записи. Записи вносятся 

не регулярно (на момент проверки 22.03.2019 крайняя запись в журнале от 09.02.2019) - нарушены 

требования проекта шифр 528-11/12ДСР-12-Г10С лист 11 в части соответствия требованиям п. 6.13, 

п. 7.1.6 СП 48.13330-2011, п.8.3 РД-11-05-2007; ч. 3 ст. 52 Градостроительного кодекса Российской 

Федерации; 

23.  Рабочие места, расположенные на высоте более 1,3 м не ограждены защитными или 

страховочными ограждениями (устранено в ходе проверки) - нарушены требования  

проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия требованиям п. 3.2 СП 

70.13330.2012. п. 6.2.16. СНиП 12-03-2001; ч. 3 ст. 52 Градостроительный кодекс РФ; 

24.  Отверстия и проемы на горизонтальных поверхностях не закрыты крышками, щитами и не 

ограждены (устранено в ходе проверки) - нарушены требования проекта шифр 528-1 1/12ДСР-12-

ПОС лист 11 в части соответствия п. 3.2 СП 70.13330.2012. п. 6.2.14. СНиП 12-03-2001; ч. 3 ст. 52 

Градостроительного кодекса Российской Федерации; 

25.  Не обеспечено наличие на дверях помещений производственного и складского назначения 

обозначение их категорий по взрывопожарной и пожарной опасности, а также класса зоны по Г1УЭ 

- нарушены требования проекта шифр 528-11/12ДСР-12-ПОС лист 11 в части соответствия п. 20 

Правил противопожарного режима в Российской Федерации (утвержденные постановлением 



Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390); ч.3 ст.52 Градостроительного 

кодекса Российской Федерации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание № 343ВП2-1 от 13.06.2019 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.07.2019 года, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «Гарантия» об 

устранении выявленных нарушений в срок до 15.09.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» (ИНН 

6685049414) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой выездной проверке Общества с ограниченной ответственностью 

«КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» по поступившему уведомлению от СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО 

управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору № 50-

1/33745 от 05.07.2019 года о нарушениях, выявленных в ходе выездной проверки, требований 

технических регламентов, допущенных юридическим лицом и принятии мер в отношении 

организации. По проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 882ВП2-1 от 

31.07.2019 года, в котором установлено, что ООО «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» осуществляет 

строительство объекта капитального строительства: «АО «Кольская ГМК». Рудник «Северный - 

Глубокий». «Вскрытие и отработка запасов руды до горизонта -440 м. Увеличение 

производительности по добыче руды до 6,0 млн. т. в год. Восполнение выбывающих мощностей», 

II этап строительства, по адресу: 184340, Мурманская область, Печенгский район, г. Заполярный, 

промплощадка АО «Кольская ГМК». 

Проверкой установлено, что: 

- не представлены паспорта БВР (буровзрывных работ) при проходке ниши под 

электрооборудование на отм. -496 м (длиной 6 м) и ниши пункта автоматического пожаротушения 

на Конвейерном уклоне (Север), камеры питателей № 4 гор. -505 м.; 

- в общем журнале работ № О-З (17-51-227С) в разделе 3 «Сведения о выполнении работ в 

процессе строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального 

строительства» отсутствует информация о методах выполнения работ, примененных строительных 

материалах, изделиях, проведенных испытаниях, с указанием пикетов, разрезов, отметок, где 

работы выполнялись; 

- работы по торкретированию камеры питателей № 4 гор. -505 м. 26.06.2019 года производятся 

при отсутствии освещения горной выработки. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «КАНЕКС ШАХТОСТРОЙ» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 15.09.2019 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 



 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектное Бюро Грани» (ИНН 

7701771854) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1113ОК1-2 от 23.05.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 

итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1113ОКВ2-1 от 

24.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 

выданное ему предписание, выявленные нарушения не устранены, а именно: 

- не представлены заверенные надлежащим образом документы на специалистов, сведения о 

которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с января текущего 

года. Со стороны ООО «Проектное Бюро Грани» обязанность по оплате членских взносов 

исполнена по декабрь 2018 года включительно. Начиная с января 2019 года оплата членских взносов 

не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Проектное Бюро Грани» имеется факт 

неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 

задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2019 года по сентябрь 

2019 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 

членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 

члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 

исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи 

с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 

членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «Проектное Бюро Грани» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Проектное Бюро Грани» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Национальный Энергетический 

Союз» (ИНН 7729776612) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1151ОК1-2 от 16.05.2019 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

1151ОКВ2-1 от 17.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 

Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных 

объектах; 



- не представлен документ, подтверждающий применение системы менеджмента качества при 

осуществлении деятельности компании. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание № 1151ОК1-2 от 16.05.2019 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 16.07.2019 года, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «НЭС» об 

устранении выявленных нарушений в срок до 15.09.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСистемы» (ИНН 7743104965) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 1401ОК1-1 от 18.07.2019 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

1401ОКВ1-1 от 02.08.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 

Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы) на Храмцова Д.И.: копия 

диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной 

инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы) на Чеснокова И.А.: копия 

диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной 

инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлен документ, подтверждающий продление полномочий генерального директора 

Молюкова Алексея Михайловича. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание № 1401ОК1-1 от 18.07.2019 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 01.08.2019 года, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «СпецСистемы» 

об устранении выявленных нарушений в срок до 15.09.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Старстрой» (ИНН 7723627830) 

Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 

составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1420ОК1-2 от 31.07.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Старцева А.В): копия 

диплома о высшем профильном образовании; копия должностной инструкции; копия трудовой 

книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Старцева В.В): копия 

диплома о высшем профильном образовании; копия должностной инструкции; копия трудовой 

книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы в связи со сменой адреса местонахождения: оригинал заявления 

о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена 

СРО о смене адреса местонахождения, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Старстрой» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 15.10.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «РостПроект» (ИНН 7708774501) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения и исполнения 

членом СРО АСО ПОСО требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой 

организации, условий членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен 

Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2633ОКВ1-1 от 02.08.2019 года. Как следует из 

материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено что не предоставлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.4 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 

договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 

застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 

сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 

исправления выявленных нарушений. 



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.08.2019 года, материалы в 

отношении ООО «РостПроект» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 

решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 

строительства. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКОМ» (ИНН 7731601867)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 2999ОКВ1-2 от 30.05.2019 года об обязательном устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

2999ОКВ2-1 от 31.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 

Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, а именно не представлены сведения о 

специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание № 2999ОКВ1-2 от 30.05.2019 года об 

обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.07.2019 года, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «СТРОЙКОМ» 

об устранении выявленных нарушений в срок до 15.09.2019 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         А.Ш. Хохловкина 


